

**Dotaz**

33) Jak je v současnosti využívána louka uvnitř atletického oválu a přejete si toto využití zachovat?

**Odpověď**

**V současné době je louka/travnatá plocha uvnitř atletického oválu využívána zejména pro tréninkové účely atletických disciplín. Je třeba ji zachovat.**

**Question**

*What is the existing lawn/meadow inside the athletic oval used for and do you wish to keep this way of use?*

**Answer**

**At the time being the lawn inside the athletic oval used mainly for training purposes in athletic disciplines. It is necessary to keep this way of use.**

**Dotaz**

34) Ohledně oplocení areálu:

- Je možné aby bylo oplocení celého areálu částečně zrušeno?
- Je možné aby bylo oplocení celého areálu úplně zrušeno?

Pokud je nutné oplocení zachovat, je možné popsat režim kontroly? (nutnost kontroly a uzavření areálu v noci, nutnost kontroly při velkých sportovních akcích...)?

**Odpověď**

**Ano, je to možné, oplocení celého areálu může být částečně zrušeno. Rozsah oplocení je na uvážení soutěžících. Oplocení by mělo sloužit k zajištění bezpečnosti při pohybu areálem, aby nedošlo ke kolizi s výkonem sportovních disciplín (např. vrhačské sporty, míčové hry apod.).**

**Question**

*As far as the fencing of the site/premises is/are concerned:*

*Is it possible that the fencing of the whole site is partially removed?*

*Is it possible that the fencing of the whole site is completely removed?*

*In case that the fencing has to be kept, is it possible to describe the monitoring system/checking regime? (need of monitoring and closing during night, need of monitoring and check-in control during big sport events)?*

**Answer**

**Yes, it is possible; fencing of the whole site can be removed. The extent of the fencing is up to the consideration of the competitors. Fencing should serve for assurance of safety movement through the site to prevent collision with athletic disciplines (for instance throwing sports, ball games and so on).**